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開会 午前９時２５分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和３年第７回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

〇有田教育長  事務報告を行います。 

事務局から説明をお願いします。 

〇北村主幹  それでは議案の１ページをお開きください。 

 事務報告、５月２５日から６月２２日昨日までの分になります。 

 管理関係です。 

 ５月２５日、第６回目の陸別町教育委員会会議が委員会室で行われております。 

 ２７日が全国学力学習状況調査ということで、小学６年生、中学３年生とを対象に国語、算

数、数学で実施しております。またこの日、臨時の市町村教育委員会の教育長会議がＺＯＯＭ

で行われております。これについては緊急事態宣言の延長に係る会議でございました。 

 ３０日に陸別中学校の体育祭ということで、午前開催で陸中グラウンドで行っております。 

 ６月に入りまして６月の定例会、６月８、９日の２日間で行われております。 

 １２日は、陸別小学校の大運動会ということで、午前開催で陸小グラウンドで行われており

ます。 

 １７日、第３回目の校長教頭会議。それから２１日、臨時の市町村教育委員会教育長会議が

ＺＯＯＭで、今度は緊急事態宣言解除に伴う対応についての話でございました。 

 管理関係は以上です。 

〇大鳥居主任主査  続きまして社会教育と社会体育をまとめて報告させていただきます。 

 ６月２１日から緊急事態宣言の解除によりまして、バーベキューハウスを除く全ての社会教

育、社会体育施設がオープンしております。事実上公民館と関寛斎資料館が月曜休館なので火

曜から開館ですが、通常通りの開設を始めております。 

 早速なのですけれども２２日、第１回目のヒップホップダンス教室を行っております。こち

らのほうは４日間日程で１４名の子どもたちが登録しているということです。 
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 社会教育、社会体育は以上です。 

〇空井次長  それでは今後の予定であります。 

 本日午後ですが、第２回目の子ども発達支援連絡会を予定しております。 

 ３０日には十勝教育局の義務教育指導監がお越しになりまして、学校経営に関する計画訪問

ということで、小中学校訪問していただきます。 

 ７月２日から１８日まで教科書展示会が公民館で行われます。 

 ７月５日には第１回目の学校運営協議会。５月開催予定でしたがコロナの影響で延期してお

りましたのを開催いたします。 

 ヒップホップに続きまして５歳児の水泳教室が１２日から２８日までの間で７日間、プール

で行う計画としております。 

 １３日の中学生のヒップホップダンス教室でありますけれども、７月１３，１４，２１日と

ありますが２１日は２０日の誤りでありますので御訂正をお願いいたします。 

 ７月２０日には、給食センタ－の運営委員会を開催することとしております。 

 ２１日は第４回目の校長教頭会議を開催いたします。 

 ７月に入りまして続々と社会教育事業ありますけれども、２４日はりくキッズ自然講座、水

中の生物講座が開催されます。 

 ２ページ目をお開きください。 

 小中学校の夏休みになりますが、小中学校とも２７日からそれぞれ記載の期間夏季休業とな

ります。 

 あとはごらんのとおりでございます。 

 以上簡単ですが、事務報告とさせていただきます。 

〇有田教育長  それでは事務報告について質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

〇有田教育長  それでは次に報告事項に入ります。 

 報告事項１、各委員の任命及び委嘱について、事務局から報告をお願いします。 

〇空井次長  それでは議案３ページ目をお開きください。 

 各委員の任命及び委嘱についてでありますけれども、今回任期満了に伴いまして令和３年６

月１日から令和５年５月３１日までの２年任期となりますが、文化財審査委員の皆さんを委嘱

させていただいております。 

 委員さんにつきましては記載のとおり下陸別の佐久間幹夫さん、新町２区の鎌上咲男さん、

新町１区の野下純一さん、大通の平林暁仁さん、東１条２区の谷口和華子さんの以上５名であ
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ります。 

 備考欄に再任新任ありますけれども、野下さん以下３名の方につきましては今回新たに務め

ていただくということであります。 

 なお、これまで御尽力いただきました大口哲夫さん、弥生の増田敏夫さん、栄町の落合昭さ

んにつきましては、今回の任期満了をもって退任されましたことを併せて報告をさせていただ

きます。 

 以上でございます。 

〇有田教育長  報告事項で何か聞きたいことがあれば受けたいと思います。よろしいでしょ

うか。 

（「はい」の声あり） 

〇有田教育長  それでは次に報告事項２、教育長業務報告について私のほうから御報告をさ

せていただきます。 

 別冊の教育長業務報告をごらんください。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  本日議案の付議事項はありませんので、その他に入ります。委員の皆さんの

ほうから、その他何かございませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇有田教育長  事務局からはどうですか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長 それでは、皆さんないようでありましたので、以上をもちまして、令和３年

第７回陸別町教育委員会会議を閉会いたします。 

 

        閉会 午前１０時３４分 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   小 木 育 子 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


